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     Психолог  - лекарь душевных ран 
Кафедра психологии Донбасской аграрной академии приглашает Вас получить образование по направлению подготовки «Психология образовательных уровней «бакалавриат» и «магистратура». Магистратура имеет профиль «Практическая психология. Психологическое сопровождение населения сельских и урбанизированных территорий» - это научно-практический профиль, применимый во всех сферах изучения жизнедеятельности человека. 

Мы осуществляем набор студентов по двум формам обучения – очной и заочной. На очной и заочной формах обучения (бакалавриат) срок обучения - 4 года, магистратура – 2 года.

Мы часто слышим популярное выражение «Психология – профессия будущего». Можно согласиться с этим лишь частично, ведь будущее мы строим сами, а живем в настоящем, в котором на данный момент происходят как положительные, так и отрицательные явления: катастрофы и аварии, экономическая нестабильность, социальная изоляция вследствие влияния некоторых малоизученных вирусов, да и просто кризисные явления в жизни каждого человека. 
Решать эти трудности необходимо уже сегодня и в этом нам может помочь такая интересная и в то же время сложная наука психология. Сложная потому, что она изучает самое сложно, что есть в этом мире – психику человека и животных. Психика – это свойство мозга, а мозг – это самая высокоорганизованная материя, известная человечеству.
Также это наука о не менее сложном, но интересном процессе – о межличностном общении. Можно построить тысячу домов, а не суметь построить одни единственные отношения. В этом нам могут помочь квалифицированные психологи, которых выпускает кафедра психологии Донбасской аграрной академии.

Кафедра психологии ДОНАГРА готовит бакалавров и магистров–психологов по установленными государственными стандартами, ориентированных на успешную профессиональную деятельность, владеющих инновационными технологиями, способных грамотно использовать современные психологические знания, являющихся конкурентоспособными специалистами на рынке труда.

В этом нам помогает высококвалифицированный состав преподавателей: в штате кафедры психологии 2 доктора наук и профессора, 5 кандидатов наук, доцентов, а также старшие преподаватели и ассистенты. 
Учебный процесс проводится по образовательным программам, отвечающим современным стандартам высшего профессионального образования. Он полностью обеспечен соответствующими методическими разработками и пособиями, используется новейшая учебно-методическая литература. 

Научная работа студентов-психологов охватывает большой спектр проблемных вопросов и направлена на улучшение психологического здоровья и гармонизации личности населения региона. Мы гордимся тем, что наши студенты завоевывают призовые места в престижных Республиканских и Международных олимпиадах и конкурсах научных работ и ежегодно награждаются администрацией региона почетными грамотами и благодарностями за научную, учебную и внеаудиторную работу.

Наши студенты получают разносторонние знаний в области общей психологии и психологии личности, возрастной психологии и психодиагностики, экстремальной психологии и  психологии здоровья, основам психологического консультирования и психологии управления, юридической и пенитенциарной психологии, психологии аутодеструктивного поведения и психогенетики, военной психологии и основам психокоррекции и психотерапии, что гарантирует успешную профессиональную деятельность выпускников-психологов в сферах образования, здравоохранения, социальной работы, культуры, спорта, управления, юриспруденции, МСЧ и МВД.

Выбирая сферу психологии, Вы выбираете будущее, так как в современных условиях специалисты-психологи востребованы в любой области жизнедеятельности.

Психологи нужны всем – от детских садов до больших сельскохозяйственных предприятий!

Мы будем рады видеть Вас  в нашем образовательном учреждении!
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